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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE DIREITO DO 

ESTADO. Ao décimo quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às 

onze horas e trinta minutos, em segunda convocação, realizou-se reunião ordinária do 

Departamento de Direito do Estado – DDE de forma remota (online) por intermédio da 

plataforma de reuniões virtuais “Google Meet” (link: https://meet.google.com/vwt-cmcx-

uhs). A reunião foi presidida pelo chefe do Departamento Profº. Marilson dos Santos Santana 

e secretariada pela servidora Viviane Lameirão da Secretaria dos Departamentos com os 

seguintes presentes: Alexia Kelly Goulart – CACO; Isabela Coimbra – CACO;  Maria 

Augusto Soeiro - CACO; Lauanny Brandão – CACO: Vinicius Novaes – CACO;  Antonio 

Felipe; Gabriel Batista – CACO; Juliana Lie - CACO; Arthur Passos El Horr; Camilla de 

Magalhães; Carlos Augusto Silva; Henrique Figueiredo; Paulo Emilio Vathier; Siddharta 

Legale; Patricia Garcia dos Santos; Fábio Corrêa Souza; Caio Ovelheiro; Cristiane Brandão; 

Sidney Guerra; Tiago Joffily; Luigi Bonizzato; Emiliano Brunet; Luis Claudio Moreira; Salo 

de Carvalho; Lilian Emerique. Após as saudações de praxe aos membros do colegiado do 

DDE, a presidente iniciou a reunião. Informes gerais. 1. O concurso de Teoria Geral do 

Estado foi homologado pela Congregação Extraordinária. Houve um mandado de segurança 

por um dos candidatos e a liminar foi cumprida. Alguns candidatos já indicaram que irão 

fazer interposição do recurso. Estamos aguardando a publicação do resultado. 2. O concurso 

de Direito Processual Civil está em andamento, a prova escrita ocorreu ontem com a presença 

da professora Marcia e Professor Carlos Magno. 3. O professor Marilson deu as boas vindas 

aos dois novos docentes substitutos: Arthur El Horr e Henrique Figueiredo. 4. A discente 

Alexia informou sobre uma campanha solidária realizada pelo CACO, que tem o objetivo de 

montar e distribuir kits de cobertores e alimentos a moradores de rua. Convida a participação 

dos professores na rifa em prol da causa mencionada. 5. A servidora técnica Viviane 

Lameirão avisou aos docentes que há alunos que não conseguem contato com os professores. 

Professor Marilson reiterou a importância do envio do link da plataforma utilizada através do 

SIGA, de forma a alcançar todos os alunos e a verificação constante do e-mail institucional. 

6. Professor Marilson solicitou aos docentes que verifiquem a pasta DOCEN da plataforma 

de processos eletrônicos SEI pois há alguns processos que estão aguardando a ciência dos 

professores. Além disso, os professores devem enviar o processo para endereços específicos, 

evitando que o processo retorne. 7. Isabela Coimbra divulgou a retomada da revista Versus 

pelo Professor Flávio Martins, da decania do CCJE. 8. Foram solicitadas pelo chefe do 

Departamento três inclusões em pauta: processo de solicitação de prorrogação de afastamento 

do professor Paulo Emilio Vauthier, o assunto processos de revalidação e processo de 

alteração do regime de trabalho da Professora Caroline Proner. Encerrados os informes.  

Ordem do dia. PONTO 1 - Processo Sei -23079.223657/2021-78- Promoção do Professor 

Diogo Rudge Malan de Adjunto IV para Associado I.  O Professor Marilson informou que 

o processo está devidamente instruído, de acordo com a base de conhecimento do SEI, com 

todos os documentos necessários e que poderia ser enviado à Congregação. O tema foi 

colocado em votação. Aprovado por unanimidade. PONTO 2 – Votação para prorrogação 

de afastamento do Professor Paulo Emilio Vauthier Borges de Macedo.   O referido 

professor está afastado há quase dois anos para segundo doutoramento em outro país e está 
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solicitando a prorrogação por mais dois anos.  Foi ressaltado que o afastamento do professor 

40 horas dedicação exclusiva gera a possibilidade de motivador para contratação de três 

substitutos. A questão foi colocada em votação. Aprovado por maioria. O processo será 

encaminhado agora para votação na Congregação PONTO 3 – Processos de revalidação 

23079.038178/2019-33, 23079.001271/2020-26, 23079.057945/2017-41, 

23079.057872/2018-79, 23079015662/2019-94.  Segundo o encaminhamento da última 

reunião, foram localizadas pelo SCRIID as atas que indicam a necessidade de realização de 

provas e bancas para revalidação de Direito Penal e Direito Constitucional. O Professor 

Marilson indicou os seguintes nomes para a banca de Direito Penal: Carlos Japiassu 

(Presidente), Camila de Magalhães, Antonio Martins, Tiago Joffily (suplente). Para a banca 

de Direito Constitucional: Lilian Emerique (presidente), Luigi Bonizzato, Daniel Capecchi, 

Siddharta Legale (suplente). As provas de Direito Constitucional e Penal deverão ser 

enviadas por e-mail e serão aplicadas pela servidora Viviane Lameirão. Foram definidas as 

seguintes datas para as provas: 24/09/2021 (Direito Penal) e 28/09/2021 (Direito 

Constitucional). Aprovado por unanimidade. PONTO 4 -   Autorização de alteração do 

regime de Caroline Proner – processo 23079.217258/2021. Este assunto foi pautado em 

última reunião do Departamento e o Centro Acadêmico solicitou vista do processo. Após o 

retorno da vista, o Centro Acadêmico emitiu o parecer de que a professora cumpriu com 

todos os requisitos e que, portanto, o CACO mostra-se favorável ao pleito da docente. O 

processo foi colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada às 12:35, sendo esta ata lavrada pela Servidora Técnica da Secretaria 

dos Departamentos da Faculdade Nacional de Direito, Viviane Lameirão. 

 

Rio de Janeiro, 14 de setembro de 2021. 
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